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نام و نام خانوادگی

ریاضی

باتوجه به اینکه می دانیم در هر مثلث قائم الزاویه، ضلع روبه رو به زاویۀ  نصف وتر است، در شش  ضلعی منتظم زیر مساحت1

مثلث ABC کدام است؟
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در شکل زیر مقدار x کدام است؟2
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abĈدر شکل زیر دو خط  و  باهم موازی اند. در این صورت اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟3
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مساحت چهار ضلعی ABCD برابر با چند واحد مربع است؟4
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در شکل زیر، دو دایره با شعاع های مساوی مفروض است و مثلث  متساوی الساقین است. کدام یک از حالت های زیر5

نمی تواند حالت همنهشتی دو مثلث  و  باشد؟
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اگر  و  دو ضلع قائمۀ مثلث قائم الزاویۀ  باشند،6

اندازۀ محیط این مثلث کدام است؟

AB = + + ۲۱۶ ۶۲۵BC = ۳ + +۴ ۱۲۱ABC
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، آنگاه حاصل  برابر است با:7 nباتوجه به شکل زیر، اگر  ∥ mb− c
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ABCCFDاگر دو مثلث  و  همنهشت باشند، محیط ذوزنقۀ قائم الزاویۀ ABFD کدام است؟8
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Â−در کاشی کاری زیر، از کاشی هایی به شکل شش ضلعی منتظم استفاده شده است. حاصل  کدام است؟9 B̂
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π)در شکل زیر، دایره ای به مرکز O (مبدأ مختصات) و شعاع OB رسم کرده ایم. مساحت دایره کدام است؟ 10 = ۳)
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اندازۀ زاویۀ x در شکل زیر چند درجه است؟11

125 (1

135 (2

145 (3

155 (4

مساحت مثلث متساوی الاضلاعی به ضلع a کدام است؟12
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ABاگر  باشد، زاویۀ مشخص شده در شکل زیر چند درجه است؟ (پنج  ضلعی ABMNP منتظم است)13 ∥ CD
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ABCCDEADدر شکل زیر اگر دو مثلث  و  همنهشت باشند، اندازۀ  کدام است؟14
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ABدر شکل زیر  و  واحد است. طول h چند واحد است؟15 = ۶CB = ۱۰
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۸در مستطیلی زاویۀ بین قطرها 60 درجه می باشد و طول هر قطر آن  می باشد، محیط مثلث  کدام است؟16 cmB CÔ
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مثلث ABC متساوی الساقین و چهار ضلعی AFED مربع است. در بررسی همنهشتی مثلث های EFB و EDC کدام نادرست است؟17

(1

(2

(3

(4

DE = EF

DC = FB

=B̂۱ Ĉ ۱
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